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PROFESSOR EDSON

® Margarida pretende trocar o seu laptop e para isso programou uma
forma de economizar utilizando multiplos. No més 1 (més inicial), ela
economizara R$ 11,15. No préximo més, economizarda o dobro do
anterior. Assim ela fara durante os préximos cinco meses. Veja na figura
a ilustracao da ideia da Margarida.
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Més 1 Més 2 Més 3 Més 4 Més 5 Més 6
R$ 11,15

Segundo essa programacao, ao final do més 6, Margarida tera
economizado

a) R$ 592,25
b) R$ 600,50
c) R$ 615,35
d) R$ 702,45

®Leopoldina criou uma senha de acesso ao seu laptop. Esta senha é o

resultado da expressao numérica que estad no retangulo abaixo, mas
escrita por extenso.

3 (1+1)+03
-(5+3)+o

Tera acesso ao laptop de Leopoldina qualquer pessoa que acessar com
a senhaigual a

a) dois inteiros e seis décimos

b) trés inteiros, vinte e cinco centésimos

c) um inteiro e seis milésimos

d) quatro inteiros, mil duzentos e trinta e nove décimos de milésimos
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® o grafico abaixo apresenta as fragoes relativas ao gasto total em
reais, de certa empresa, com a compra de determinados equipamentos.

Gastos em reais
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Esta correto afirmar que o gasto relativo ao equipamento W foi de

a) R$ 110,00
b) R$ 130,00
c) R$ 150,00
d) R$ 180,00
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@ considere que x =0,1 e a P T =g (_Z) e z=-10: (+E)' Esta correto
afirmar que
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b)z = —25
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c)x=§

d) todas as afirmativas acima estao corretas

® Assinale a alternativa que apresenta uma potenciagao correta.

) (-3 -2
b) (—0,3)? = —

100
c) (0,2)°-(0,2)3 = (0,4)1°
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